
2019 年度 運動会アンケート 集計 
健生保育園 

 

質問１：今年の運動会では、お子さまは楽しんでいましたか？（回答数：28） 

① 楽しんでいた【■】  ② どちらともいえない【■】  ③ 楽しんでいなかった【■】 

 

                            

 

質問２：お子さまから聞いた話や感想などを記入してください 

 

～ ～ ～ ～ 要 約 ～ ～ ～ ～ 

 

● 子どもたちからの意見 「楽しかった競技ベスト３」 

１：リレー  ２：ええじゃないか   ３：ポンポンポップコーン 

 

● 保護者から見た子どもの様子や、本人が述べた気持ち 

質問１の「①」と回答した方の感想 

 ・とても成長を感じた  ・親として感極まって泣いた  ・慣れない状況で緊張していた 

 ・たくさん練習したので緊張せずに上手にできたと満足していた  ・メダルが嬉しかった 

・先生といろいろできて楽しかった  ・いい笑顔で頑張っている姿がかっこよかった 

 ・泣いていた理由を聞くと「お母さんがいなくなっちゃったから」と答えた 

・負けるのが悲しくて泣いてしまった  先生との対抗リレーが楽しかった 

・先生と走って勝ったことが嬉しかった 

・親として、頑張っている姿を見ることができてとても良かった 

・子どもどうしのコミュニケーションを初めて実際に見ることができて、とても良かった。 

 

 質問１の「②」または「③」と回答した方の感想 

・本番で泣いてしまって練習の力を発揮できなかったが、先生たちに嬉しそうに抱きついている姿を 

見て、楽しく保育園に行けていると、安心した。 

・「練習のほうが緊張しないので楽しかった」と言っていた。 

・初めての運動会で雰囲気に飲まれてしまったが、先生たちから毎日のように「かけっこ頑張ってます 

よ」と教えてもらえて、とても嬉しかった。来年、１つでも競技に参加できることを楽しみに、また 

１年、過ごします。 

 

● 会場の評価 

・天候に左右されず日程変更がなくて良かった 

 

● その他 

 ・進行が効率的によく練られて準備されていた 

 ・勝った子が喜ぶだけでなく、負けた子と肩を組む姿に成長を感じた 

 ・体育の様子など、日頃の姿を見ることができて、親も大変楽しめた。 

 ・始めは大泣きして心配していたが、先生たちが側で対応してくれて、競技が始まったら笑顔になって 

安心した。 

・とても満足した表情で「楽しかった」と言っていた。 

 

 


